

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

CHINA EAST EDUCATION HOLDINGS LIMITED

中國東方教育控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：667)

自願性公告一 一所高級技工學校獲升格為技師學院

此乃中國東方教育控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」)之自願性公告，旨在向其股東及潛在投資者提供有關本集團業務之資料。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈，本集團全資擁有的安徽萬通高級技工學校已經由安徽省人民政府正式升格為安徽萬通技師學院(「安徽萬通技師學院」)。安徽萬通技師學院現有逾8,100名學生及463名全職教師。安徽萬通技師學院佔地面積為約174,000平方米，其中建築面積逾150,000平方米及實訓面積逾28,000平方米，並配有逾100間實訓室、3,540個實訓工位。目前，開設包括新能源汽車檢測與維修、智能網聯汽車技術應用、汽車檢測、汽車維修、工業機器人應用與維護、機電一體化技術在內的18個專業，以及14個常設高級技工專業及汽車檢測、汽車維修、機電一體化技術3個預備技師專業。

這是本集團的第一所技師學院，不僅體現了本集團的辦學實力及教學水平獲得了政府的充分認可，亦是本集團拓擴及加強職教產業園決心的有力證明，標誌著本集團響應國家政策號召，向構建「縱向貫通」職業教育體系邁出堅實的一步。

這亦為本集團不斷提升辦學層次及豐富產品序列提供有力支持，並在培養技師、高級技師等高技能人才方面積累豐富的經驗，為本集團未來建設技能培訓、中專、技工、高級技工及技師學院多層次、高水平辦學矩陣，快速規模化升格技師學院作好了路徑探索與模式鋪墊。

此外，這進一步提升了本集團在職業教育領域的品牌影響力，充分表明本集團的教育質量、師資力量及管理平均達到了新的高度，有助於吸引更多的學生投身職業教育，為本集團未來高質量發展注入新活力及高技能人才培養邁上新台階。本集團亦將開展「預備技師」長週期培養項目，預計在辦學投入、培養規模、師資隊伍建設、實習實訓條件等方面將獲得地方政府更多實質性支持，致使本集團的畢業學生競爭力將穩步增強及辦學水平將進一步提升。

最後，本集團亦將持續深化產教融合，這將有利於本集團圍繞國家產業發展需求，不斷提高專業與產業的契合度，集中資源培養新能源汽車、智能製造等新型優質生產力相關產業極需的技能人才，與頭部重點企業開展師資課程共建，讓企業的新技術、新工具同步引入教學一線，為學生提供更加優質的實習實訓機會，促進產教融合取得實效。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務須審慎行事。

承董事會命
中國東方教育控股有限公司
主席
吳偉

香港，2024年10月21日

於本公告日期，董事會由執行董事吳偉先生及肖國慶先生；非執行董事吳俊保先生及陸真先生；以及獨立非執行董事洪嘉禧先生、朱國斌博士及臧蘊智博士組成。